

LEISTUNGSERKLÄRUNG

gemäß Anhang III der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 geändert durch die delegierte Verordnung (EU) Nr. 574/2014

für das Produkt DisboFLOOR 326

Eindeutiger Kenncode des Produkttyps:

DIS-326-017944

Verwendungszweck:

EN 13813

Kunstharzestrichmörtel für die Anwendung in Innenräumen

Hersteller:

DISBON GmbH Roßdörfer Str. 50 64372 Ober-Ramstadt

System(e) zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit:

EN 13813:

System 4 (für Anwendungen in Innenräumen)

Harmonisierte Norm:

EN 13813:2002

Notifizierte Stelle(n):

Nicht relevant

Erklärte Leistung

Tabelle 1: Leistung gemäß EN 13813

Wesentliche Merkmale	Leistung	System zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit	Harmonisierte technische Spe- zifikation
Brandverhalten	B _{fl-s1}	System 4	EN 13813:2002
Freisetzung korrosiver Substanzen	SR		
Wasserdurchlässigkeit	NPD		
Verschleißwiderstand	≤ AR1		
Haftzugfestigkeit	≥ B1,5		
Schlagfestigkeit	≥ IR4		
Trittschallisolierung	NPD		
Schallabsorption	NPD		
Wärmedämmung	NPD		
Chemische Beständigkeit	NPD		
Gefährliche Stoffe	NPD		



Angemessene Technische Dokumentation und/oder Spezifische Technisch Dokumentation:

Technische Information DisboFLOOR 326

Die Leistung des vorstehenden Produkts entspricht der erklärten Leistung/den erklärten Leistungen. Für die Erstellung der Leistungserklärung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der obengenannte Hersteller verantwortlich.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Ober-Ramstadt, 01.05.22

Matthias Brox, Leitung Technik Profij DE, DAW